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• A karácsony közeledtével a 65 év felettieknek juttattunk el egy ajándékcsomagot. 
• Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy a járványhelyzetre való tekintettel a hivatalban a személyes 

ügyfélfogadás (hivatali ügyintézés, jegyzői, polgármesteri fogadóóra) szünetel. Ügyintézés előzetes 

telefonos egyeztetés alapján lehetséges. Telefonszám: 88/237-003, 06/20 473 3320. Emellett e-mail-en is 

kapcsolatba tudnak lépni a hivatal munkatársaival: hivatal@halimba.hu Így mindenki megkapja a 

számára szükséges ügyintézés menetéhez a tájékoztatást és segítséget.
• Szalai Katalin védőnő kérése, hogy a jelen helyzet miatt időpontkérés szükséges a rendelésre és a 

tanácsadásra. (Telefonszám:06/20-566-3252, e-mail: vedono@halimba.hu ) A kiskorú egy kísérővel 

érkezzen, valamint a felnőttek egyedül jöjjenek a vizsgálatokra!
• A kormányrendeletben foglaltak alapján a programok, rendezvények, egyéb összejövetelek nem 

tarthatók, de a Művelődési Ház irodai szolgáltatásai (fénymásolás, szkennelés, nyomtatás) továbbra is 

igénybe vehetők, hétfőtől – péntekig 8- 16 óra között. 
• A könyvtár is bizonytalan ideig zárva tart. Györkösné Baráth Anikó könyvtáros elmondta, hogy a 

könyvek lejárati ideje automatikusan meghosszabbodik. 

Az általános iskola aktuális információi

- A jelenlegi helyzetre való tekintettel, főleg az osztályközösségeken belül 
készültünk az ünnepre. A helyzetből adódóan, pozitívumként lehet kiemelni, 
hogy az iskolai nagy közös ünneplés elmaradása és az arra való készülése 
helyett, több lehetőség adódott az egyéni és kiscsoportos beszélgetésekre, közös 
játékokra. Úgy érzem sikerült. A két hét téli szünet mindannyiunknak 
lehetőséget adott a pihenésre. Most viszont újra a tanulásé lesz a főszerep, 
hiszen a félévi záráshoz közeledve, több dolgozat, felelés és megmérettetés várja 
tanulóinkat. Ez főleg a nyolcadik osztályosaink eredményeinél lesz mérvadó. 

Az ő továbbtanulásukkal kapcsolatosan elmondta, hogy az idei évben sajnos nem volt lehetőség személyesen is 
megismerkedni a középiskolákkal. 

- A második félévtől Holczinger Ottóné (Éva néni) a második osztály osztályfőnöke nyugdíjba megy. Az osztály 
közösségét Dr. Verbovszki Valéria és Réfiné Vajai Szilvia tanítónők tanítják tovább. Szilvi néni továbbra is 
megtartja az iskolai hittanórákat, s emellett magyar órákkal és néhány nap napközis foglalkozással kapcsolódik be 
a 2. osztály életébe. (SA)

- A középiskolák rendhagyó módon, szórólapokon és online formában küldték bemutatkozó anyagukat. Emellett az 
osztályfőnök – Véberné Béressy Andrea – is igyekezett tanácsokkal, pályaorientációs tesztek kitöltésével segíteni a 
tanítványai reális pályaválasztását, egy ideálisnak nem mondható élethelyzetben. Úgy tapasztaljuk, az idén 
tisztában voltak diákjaink érdeklődési körük és tanulmányi eredményeikből adódó lehetőségeikkel. Ennek 
magyarázatát abban látom, hogy már az előző években is biztosítottuk nekik, hogy részt vegyenek a környékbeli 
középiskolák pályaorientációs napjain. Emellett itt az iskolában is tartottunk ilyen jellegű foglalkozásokat, amikor 
egy-egy szakma képviselőit hívtuk meg, hogy beszéljenek munkájukról. Így tanulóinknak testközelből is 
lehetőségük volt ismerkedni egy-egy szakmával, vagy munkaterülettel.

Záró gondolatként az iskolában történő személyi változást említette még.

Az intézmény vezetője Nagy Noémi elmondta, hogy az elmúlt karácsonyi 
időszakot igyekeztek meghitté, szeretetteljessé varázsolni az iskolában. 

Adventi programok az óvodában

Karácsonyhoz közeledve, nap, mint nap, más programmal leptük meg a gyerekeket. A 
Luca-búza ültetés, a mézeskalács sütés, illetve az ajándékkészítés meghitt hangulatban 
történt. Minden évben, a nagycsoportosokat éri az a megtiszteltetés, hogy az óvodai karácsonykor, egy Betlehemes 
műsorral kedveskednek társaiknak és az óvoda dolgozóinak. Most a Pitypang csoport kapta ezt a nagy feladatot. A 
gyerekek szívvel-lélekkel és rettentő kitartással készültek a műsorra, ami végül igazán szívet melengető, ünnepet 
felelevenítő, régi idők karácsonyára repítette vissza a közönséget. Igazán büszkék lehettünk a csoportunkra! Az 
elmúlt évben is neveztük Óvodánkat az Ország játéka versenyre, ahol immáron harmadszorra nyertünk játékokat a 
csoportoknak, amit Karácsonykor kaphattak meg a gyerekek. Itt szeretnénk megköszönni a segítséget 
mindenkinek, aki óvodánkra szavazott. A Pitypang csoport karácsonya itt még nem ért véget, hiszen két 
nagycsoportos kislányunk gyönyörű rajzának, és a rajzpályázaton elért helyezésének, valamint szüleik 
felajánlásának köszönhetően, a nyereményből még több játék jutott a csoportnak karácsonyra. 

óvodapedagógus

Ebben az évben, a kialakult vírushelyzet miatt, a megszokotthoz képest kicsit másképp, 
de annál nagyobb szeretettel készültünk a közelgő ünnepekre. A Mikulást, már nagyon 
várták a gyerekek, de a korábbi évekhez képest, most sajnos nem mehettünk moziba 
Ajkára, így csoportonként, mindenki a korosztályának megfelelő mozifilmmel és igazi 
mozi hangulattal kedveskedett a csoportjába járó gyerekeknek. Korábban minden évben 
Mikulás előtt, összegyűlnek az óvodába a szorgos kezű „Mikulás-manói”, akik az óvoda 
valamennyi dolgozójával közösen készítették el gyermekeiknek a meglepetés ajándékot. 
Idén ez sem valósulhatott meg. Így, az Alapítvány felajánlásával vásároltuk meg az 
ajándékot a nassolnivaló mellé. Az öröm most sem maradt el, és a Mikulással is 
találkozhattak a gyerekek, igaz csak ablakon keresztül. A nagycsoportosok közül a 
Maskara tehetség műhelybe járó gyerekek szép műsorral ajándékozták meg társaikat a 
várakozás idején.

Berzsenyi-Simon Szilvia

Legifjabb halimbai lakosok - születések 2020-ban 

2020. március 13.  Pintér Zétény –Pintér Balázs és Németh Tímea Erika kisfia (Ady E. u.)

2020. április 4.  Kóger Bence – Kóger Zsolt és Bárány Linda kisfia (Ifjúság u.)

2020. november 30. Bogdány Marcell–Bogdány Gergő és Inhof Kendra kisfia (Akácfa u.)

Az előző évben indult el az a kedves kezdeményezés, hogy az 

önkormányzat apró ajándékkal lepi meg a családokat. A Fürge 

ujjak – szorgos kezek szakkör tagjai minden újszülöttnek 

horgolnak – ma oly divatos amigurumi– játékot. Az önkormányzat 

pedig „HalimBABA” feliratú badival köszönti a falu legifjabb lakóit.

2020. január 9.  Orsós Kata – Orsós Richárd és Orsós Brigitta kislánya (Béke u.)

2020. március 24.  Németh Hanna –Németh István és Molnár Zsanett kislánya (Ady. E. u.)

2020. augusztus 5. Kádi Olivér – Kádi Milán és Bódi Barbara kisfia (Bányász u.)

2020. szept. 30.  Cseh Dorián – Cseh László és Csató Kitti kisfia (Kossuth u.)

2020. december 21.  Kovács Laura –Kovács Norbert és Varga Júlia kislánya (Dózsa Gy. u.)

Gratulálunk a családoknak!  Jó egészséget és sok örömet kívánunk gyermekeik felneveléséhez!



Szemléletformálás a COVID 19 vírus elleni védőoltás tekintetében 

Októberben az óvoda tekintetében 2 hétre rendkívüli szünetet rendelt el az Oktatási Hivatal, a halmozott, tömeges 
megbetegedések illetve pozitív tesztek miatt. 

Azt is tudni kell, és csak az tudja átérezni, aki megélte, átélte, hogy a kórházba kerülés kapcsán egy ajtó bezárul! 
Innentől már nincs személyes kapcsolat a szeretteinkkel, csak a mobiltelefon marad...Nincs látogatás, nem tudunk 
segíteni, nincs lehetőségünk a személyes jelenlétünkkel bátorítani a szerettünket.

A vírus okozta megbetegedés és a védőoltás tekintetében nagyon sok a megválaszolandó kérdés, az ismeretlen. A 
kutatások, az elért eredmények, a megbetegedések száma és megismerése alapján egyre több ismeretünk és 
tapasztalatunk van, de még távol vagyunk attól, hogy minden világos, kristálytiszta lenne.

1.  Sarkalatos megjegyzés: "a megtévesztés mestere"

És voltak családok, ahol az újszülöttől kezdve az anya, apa, testvérek is megbetegedtek, és családon belül különféle 
tüneteket produkáltak: az újszülött lázas volt és bágyadt és nehezen szopizott, a kistestvérek: köhögtek,fulladtak, 
hőemelkedésük volt, az anyának nem volt ideje betegnek lenni, az apa szintén felső légúti és hasi tüneteket jelzett( 
étvágytalanság, hányinger, hasmenés, izom- végtag fájdalom, gyengeség).

A súlyos influenza lezajlása után is lehetséges a tüdő teljes regenerálódása, ám COVID esetén ez nem történik meg. 
Ezért olyan különleges ez a fertőzés.

A pozitív teszt kb 80 %-ban tünetmentesen jelentkezik, kb 20 % -ban fordul elő tüdőgyulladás, és kb 5%-ban súlyos 
tüdőgyulladás, súlyos állapot alakul ki.

Voltak családok, ahol a fiatal felnőtt gyermek, az idősebb szülők együttesen, vagy egymást követően betegedtek meg 
és ezen családoknál voltak korosabb szülők, akik kórházba kerültek, súlyos állapotban vészelték át a fertőzést.

Míg sokan enyhe betegséggel vészelik át a COVID-19 betegséget, mások súlyosan megbetegedhetnek, vagy akár 
meg is halhatnak. Nem tudhatjuk, hogy milyen hatással lesz ránk a COVID-19, még akkor sem, ha esetünkben nem 
áll fenn a súlyos szövődmények kialakulásának fokozott kockázata. Ha megbetegszünk, akkor átadhatjuk a vírust a 
családunknak, a barátainknak és másoknak a környezetünkben.

a COVID többnyire tüdőbetegségként indul, s a vírus ebben a szervben egészen furcsa, szokatlan dolgokat művel: 
nem csak 'legyilkolja' a tüdőszövet sejtjeit, hanem többet tesz: elrontja, meghibásítja őket. A tüdő léghólyagocskáit 
támadja meg, azt a  filmréteget ami a léghólyagok nyitva tartását biztosítja  a vírus elpusztítja. Ezáltal a 
hólyagocskák összeesnek, így nem történhet meg az gázcsere, nem lesz bennük oxigén.

3. Sarkalatos megjegyzés: "sok ismeretlenes egyenlet".

Amint testünk sejtjei vírustámadást észlelnek, riadót fújva, interferont kezdenek kibocsátani. Ez figyelmeztetés az 
immunrendszer számára is. Ám a szinte bámulatra méltó képességével a koronavírus ki tudja kapcsolni ezt a 
jelzést. Méghozzá „olyan sikeresen teszi, hogy a fertőzés tárgya észre se veszi, hogy beteg” – magyarázza dr. Lehner.

A fertőzés korai szakaszában a vírus képes félrevezetni a szervezetet. A 
koronavírus már féktelenül tombol tüdőnkben, a légutakban, de 
immunrendszerünk még azt hiszi, minden rendben van. „A vírus nagyon 
rafinált. Miközben az orrodban egy kész vírusgyár működik, te még teljesen jól 
érzed magad” – mondja, dr. Paul Lehner (University of Cambridge).

Különös és váratlan dolgokat tesz a szervezettel:

A koronavírus járványban a szakmai és a lakossági tájékoztatások kapcsán 
három sarkalatos mondat keltette fel a figyelmemet, melyeket szeretnék 
Önökkel megosztani:

Mit jelent ez? 

A véralvadás működése is más, mint ahogy megszoktuk. Itt nagyon 'félresiklik' – arról számolnak be a kollégák, 
hogy képtelenek vizsgáló szondát bejuttatni a COVID-os betegbe, mert az utat azonnal vérrögök állják el. „A 
vérrögképződésért felelős anyagok szintje egyes COVID-betegekben 200 vagy akár 300-400 százalékkal magasabb 
az átlagosnál” – mondja dr. Beverly Hunt (King's College, London).

A fáradékonyság és a terhelhetőség lényeges csökkenése sok fiatalnál akár 20-30 napig is eltartott és 
hangsúlyozzák, hogy hasonló rossz állapotot nem szeretnének még egyszer átélni!!

Orosz rulett: nem tudhatom, hogy panaszmentesen, netán enyhe tünetekkel vészelem át a fertőződést, vagy 
belehalok...

Kis településünk adatait tekintve: az ősz folyamán 62 COVID fertőzést jelentettünk az Országos Járványügyi 
Szakrendszerbe. 

2. Sarkalatos megjegyzés: "orosz rulett"

Az iskolában egymást követően rendeltek el karantént, az első, második, harmadik, negyedik osztályosoknál.

És voltak családok, ahol teljesen izoláltan csak 1 ember betegedett meg, a többi családtag tünet és betegség nélkül 
volt.

2 oltásból áll az alapimmunizálás: az elsőt követi 21 nap múlva a második védőoltás. A védőoltás nem változtatja 
meg és nem épül bele az ember genetikai szerkezetébe, csupán utasítja, fricskázza az immunrendszerünket, hogy  - 
"tessék dolgozni, feladat van, támadóink vannak!" A védettség a második oltás után 7 nappal, tehát a védőoltás 
megkezdésétől számítva kb 1 hónap után alakul ki.

Ellenjavallatot képez: lázas állapot, heveny megbetegedés, 16 év alatti korosztály, várandósság, immunszuprimált 
betegek (vese, máj, szív, csontvelő transzplantáltak, rákbetegség elleni gyógyszert szedők, kezelésben részesülők, 
biológiai kezelésben részesülők), súlyos, szinte keringés összeomlással járó allergia ismerete, megléte.

Hogy a vakcina által biztosított védelem meddig tart még nem tudjuk. De azt sem tudjuk, hogy a szerzett( a 
megbetegedést követő immunitás) meddig ad védelmet.

Magyarországon december 26. óta a Pfizer-BioNtech 19 vakcinával kezdték el a védőoltásokat. Kezdetben az 
egészségügyi dolgozók, majd a szociális ágazat dolgozói és lakói immunizálását végzik ezt követően terv szerint a 60 
éven felüliekét.

Az oltóanyag nem tartalmaz élő, vagy elölt vírust, hanem molekuláris technológia alapján készül: egy RNS 
molekulát tesznek be egy nanorészecskényi!!! zsír anyagba. (megj.: nano jelentése: egy ezrednyi ezredrészének az 
ezredrésze, tehát nagyon kevés, kicsi )

Tehát nincs lehetőség lankadni: az első oltások után is még mindig nagyon fontos az alapszabályok 
betartása, az MTK, azaz: Maszk használat, Távolságtartás, Kézmosás.

Ebben az évezredben először élünk át világjárványt. Ez rendkívül nagy tapasztalatot és tanulságot ad számunkra 
és gyermekeinknek egyaránt.

Úgy gondolom, hogy az előny-kockázatot mérlegre téve és a fenti 3 sarkalatos mondatot ismételve (a 
megtévesztés mestere, orosz rulett, több ismeretlenes egyenlet) az oltás mellékhatásai elenyészőek, 
pitiáner dolgok, azzal szemben, hogy milyen katasztrófát tudunk vele kivédeni.

Kérem, jelentkezzenek a védőoltásra! 

Kívánom, hogy a 2021 tavasz, nyár hozza el számunkra a biztonságos, kiszámítható, szeretetben, 
gondoskodásban és egymás iránti odafigyelésben gazdag életet.

           Dr. Dávid Éva

Az oltásra előzetesen lehet regisztrálni a https://vakcinainfo.gov.hu/ weboldalon. Az online regisztráció 
folyamata nagyon egyszerű és néhány perc alatt végrehajtható. A személyes adatok mellett, a TAJ szám 
megadása szükséges. 

A 16 év alattiak és a várandósság tekintetében az ellenjavallat alapja, hogy nem történtek vizsgálatok tehát nincsen 
ismeretünk.

Oltás utáni mellékhatások: hőemelkedés, láz, izomfájdalom, bőrpirosodás az oltás helyén, megnagyobbodott 
nyirokcsomók, rossz közérzet.

    háziorvos, üzemorvos, iskoleü.-, ifjúságvédelem szakorvos 

A védőoltások beadása oltó pontokon történik, ahol az oltó orvos a jelentkezőt megvizsgálja, az általa kitöltött 
adatlapot is áttanulmányozza, majd oltás után 30 percig megfigyelés történik.

Tisztelt Halimbai lakosok!

- Személyesen:  8400 Ajka, Szent István utca 1/A. Ügyfélszolgálati iroda

- Telefaxon: 06-88/212-168 

Településünkön a kommunális hulladékok (fekete kukák) elszállítása szerdai napokon 

történik. 

A szelektív hulladékokat (kék kukákat) minden hónap 3. keddjén szállítják el. 

2021-ben a következő napokon: jan. 19, febr. 16, márc. 16, ápr. 20, máj. 18, jún. 15, 

júl. 20, aug. 17, szept. 21, okt. 19, nov. 16, dec. 21.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos ügyek intézésére, lakossági 

Ügyfelek részére az Avar Ajka Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatot működtet, amelyet az 

alábbi elérhetőségeken érhetnek el: 

- Telefonon: 06-88/748-038 rögzített telefonszámon, amelyek elérhetőek: hétfő:08:00-14:00, kedd:08:00-14:00 

szerda:07:00-19:00, 
csütörtök: 08:00-14:00 péntek: 08:00-12:00 

Kérjük, kérdéseikkel bátran keressék az Ügyfélszolgálatot, ahol munkatársaik készséggel állnak 

rendelkezésükre! További hasznos információt találnak a www.avarajkakft.hu címen elérhető honlapon is.

- Elektronikus úton: avarkft@avarajkakft.hu

- Levélben:  „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. 8400 Ajka, Szent István utca 1/A. 

Hulladékgyűjtési tájékoztató


